

能激動人心的筆，就是好筆

王月玲

來美國信主後，大部分時間都是在家裡，是典型的家庭主婦，但心態上又像是全時間服事神的人，這兩年才慢慢地轉移，在一個傳承、交棒的工作過程當中，

我花比較多的時間在獨處，聽聽網上信息，除了聚會，常常足不出戶，漸漸的開始有點心虛怕別人問我，你在家裡都做什麼。而事實上，我真的喜歡讀聖經，讀屬靈書籍，另外，教會成為我很大的生活重心，別人是很難想像的；我可以一個人讀聖經安靜默想而自得其樂，也喜樂清晨在家敬拜讚美，舞旗、跳舞，吹號角，幾年前開始接觸先知性的繪畫，偶寫些讀經心得，或神的開啓，記些小夢，心裡才覺得舒暢。

記得在 2001 年，曾參加過加州矽谷生命河靈糧堂舉辦的莫非老師文字創作訓練「下筆如有神」，蠻有共鳴的，當時覺得好像是神為我打開了一個天窗。但是隨著教會的服事和改變，文字提筆好像是很久又陌生的事了。

有聽聞文字營的事，但都沒有機會起行。沒有想到隨著年齡的增長，教會的服事減輕，生活也慢慢開始清閑了，18 年後的今天，我想也是神在呼喚我，可以更多的安靜提筆作畫或寫字，做一個名副其實的坐家（作家）了。起心動念之間，就被神邀請，呼喚到美麗的南加州展開文字營之旅。沒有特別的期望，只是想出來看看，圓一個能用文字書寫、歌唱的夢。

在上課的營會當中，老師的生命，自然的流露、真性情的流露，細微的關心問候，留給我深刻溫暖的記憶。

值得一提的是在參加在前幾天眼睛開始不舒服，牽動到臉面神經都覺得有被拉扯，到了上課期間更是紅腫爆發，真有點擔心，後來經同學驗證才知是針眼，一顆不安的心才放下，對一向追求美美的我，仍然很被針眼分神抓心，其實是我自己看不慣自己的破相，別人並不在乎，可能神也刻意地幫助我更多注重內在美，也是突破。

上課的高潮，在最後我們要分組，集體做功課交作業，我們組分到的角色是血漏的婦人，分組中我們三人，在分析討論當中，不知不覺中，彷彿我所有演戲的細胞都活過來，回到宿舍將我所講的台詞化成文字貢獻出來，寫一寫交給小組長，沒想到結果竟大約佔了報告作業的百分之八十，有點意外，可能是神在向我說肯定的話：還行！活起來，寫吧！做個快樂的自己吧！

真正感動我的是，買了十本書以上就送一個大包包，包包上面寫著「徵召千萬支好筆，書寫神的故事。」心裡很感動，開始有使命感。上課時，老師曾說到七支金筆，當時聽不懂。背著大包包我終於明白了。想到以利亞起初以為只有他一個人是為神大發熱心，直到神說祂為自己留了 7000 人，是未曾向巴力屈膝的。人外有人，天外有天，提醒我的手中

雖不一定是金筆，只要是能激動人心的筆就是好筆，在神的眼裡、都能成為射出震撼人心的金箭。

短短的四天三夜，我的眼光、我的思想、我的視野都在改變了，在我裡面原有的文藝特質和創意有爆發出來，嗯，我又可坐在電視機前看一場動人的連續劇，而沒有任何的控告或罪疚感，坐下讀本好書，感覺我與神的心與神的原創是這麼的靠近，我覺得那就是我，我找到我的自由，我很快樂，很輕省，相信阿爸父也為我高興。

先回轉，做個清心單純快樂的小女孩吧，創文營會後回家，有空就開始讀些好書，先讓眾多的好書好筆，來耕耘滋補我的心田吧！

至於這堂課在對自己的寫作和講道上有什麼具體的幫助？很紮實的教導，在操練如何默想聖經故事，釋放自己的想像力的同時，學習規劃掌握故事情節的起承、轉合、高潮、結尾及次序，學會像工程師要畫流程圖，理科與文學的搭配，是我極大的開啓和收穫。

我是先上完 W240 課之後，目前正在補上 8 月的 GR01 基督徒文字人的基本功，本周正學到「七每」，需要加強的第一步就是「第一每」：每天過簡樸還有紀律的生活。學會在時間的掌握和家事、教會的分配上有好的次序和平衡。學會運用時間表的概念，希望能有恆心加強廣度閱讀、聖經軟體的學習及熟練資料收集。

另外，我最需要的加強的是學習理性客觀的分析和畫流程圖，才不致一味過重感性的文字描述，更能言之有物，有景又有內容。

營會中教到聖經故事，很適合用倒序追溯述說回憶的例子，提到母親瑪麗亞的回憶與心聲...

去年底，我身體有一些皮膚過敏的嚴重問題，開始檢查，起初找西醫不知道原因，最後經人介紹去看自然療法的醫生，驗血發現汞、鉛重金屬過高，開始一系列的重金屬排毒，在幾個月中，體重減輕十幾磅，但是皮膚過敏的現象並沒有改善，難免有些憂心自憐，也和分組討論血漏的婦人心情有些雷同。

有一段神的安慰臨到我，很得鼓勵：

「神說我在這裡陪你，神在我的身旁，陪你一起經歷人生的每個時刻，在你長大的過程中所需要的愛、能力、智慧、耐心和創意，你都會得到，並且你會在適當的時間使用他們。你所需要的一切都在天父陪伴的過程當中，漸漸的吸收，並且在對的時間使用合適的方法，或許有時你會陷入過度的自我要求，不敢再繼續往前走，但是你總會回到天父的身邊，向阿爸父支取所需要的資源。要在禱告中安頓好你的心，繼續健壯的成長，然後向前勇敢的跨越。」

我會鼓勵喜歡閱讀，有時間寫作，喜歡在 Facebook 上發表短文的朋友來上這堂課。